



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія Кіровоградської обласної ради з питань
агропромислового комплексу та земельних відносин

від 06 березня 2017 року

№ 77

м. Кропивницький

***Про результати виконання обласної
програми з ліквідації амброзії полинолистої
на території Кіровоградської області
на 2012-2016 роки***

Заслухавши та обговоривши інформацію Лапицької Тетяни Володимирівни – начальника управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області – головного державного фітосанітарного інспектора Кіровоградської області про результати виконання обласної програми з ліквідації амброзії полинолистої на території Кіровоградської області на 2012-2016 роки, **постійна комісія установила**, що станом на 01.11.2011 року площі засмічення амброзією полинолистою на території Кіровоградської області складала 288,5 тис. га. Протягом дії програми завдяки вжитим карантинним заходам на території Кіровоградської області розпорядженням голови Кіровоградської обласної державної адміністрації було скасовано карантинний режим по амброзії полинолистій на площі 35,9 тис. га. Станом на 01.01.2017 року площі засмічення амброзією полинолистою на території Кіровоградської області складають 252,6 тис. га. Відповідно до Порядку формування обласних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням обласної ради від 30 березня 2007 року № 191, виконання програми припиняється після закінчення встановленого терміну. Відповідальний виконавець програми складає заключний звіт про результати виконання програми та подає його на розгляд обласної ради разом з відповідними документами за встановленою формою не пізніше ніж у двомісячний термін після закінчення встановленого терміну виконання програми. Враховуючи викладене,

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію взяти до відома.
2. Державній фітосанітарній інспекції Кіровоградської області забезпечити подання на розгляд обласної ради питання стосовно кінцевих результатів виконання обласної програми з ліквідації амброзії полинолистої на території Кіровоградської області на 2012-2016 роки.

Голова постійної комісії

М.Давидовський